

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор    Конюхов В.В.

Название статьи    Малый и средний бизнес в Гонконге

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Рассмотрены ключевые моменты ведения малого и среднего бизнеса на территории Гонконга. Статья дополнена статистической информацией за 2021-2022 годы, которая описывает количественную структуру МСП в экономике специального административного района Китая на юго-востоке страны, а также предоставляет информацию об льготах и преференциях, способствующих развитию малого и среднего бизнеса в стране.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в установлении того, что Гонконг обладает достаточно высоким экономическим потенциалом для дальнейшего развития малого и среднего бизнеса на территории специального административного округа Китая, несмотря на некоторые сложности в организации ведения бизнеса..

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что государство постоянно поддерживает развитие МСП на территории специального района, а в ответ получает увеличивающийся с каждым годом сектор малого и среднего бизнеса, приносящий достаточно хорошую прибыль и являющийся одним из крупнейших «хабов», через который большинство продукции, производимой предприятиями, которые находятся на материковой части Китая, продается по всему миру.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано определении роли малого и среднего бизнеса в Гонконге. В ходе работы использовались общенаучные методы исследования, такие как метод сравнений и аналогий, методы системного анализа и исследования операций, а также методы формально-логические, перехода от общего к частному.

### 6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

